
Tematiskt kyrkomöte 2019



Om enkäten

• Enkäten skickades via mejl till ledamöter och ersättare som tjänstgjort någon av 
kyrkomötets sessioner, samt till biskoparna.

• Enkäten kunde besvaras under perioden 5-19 december.

• En påminnelse skickades ut.

• 203 av 275 personer besvarade enkäten, vilket ger en svarsfrekvens på 73,8%.



Förväntningar
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Jag tänkte att det skulle bli intressant att få prova nya arbetsformer.

Jag såg risker med att genomföra en så stor förändring.

Jag såg fram emot att få tid till att fokusera på en fråga.

Jag var orolig för att vi skulle ägna tid åt saker som ligger utanför kyrkomötets uppdrag.

Instämmer helt Instämmer i hög grad Instämmer delvis Instämmer i låg grad Instämmer inte alls Vet ej



Namn Antal % 

Mycket stor 
utsträckning 

20 10,1 

Stor utsträckning 104 52,3 

Varken eller 48 24,1 

Liten utsträckning 22 11,1 

Inte alls 3 1,5 

Vet ej 2 1 

Total 199 100 

I vilken utsträckning tycker du att det tematiska 
kyrkomötet motsvarade dina förväntningar?



Namn Antal % 

Mycket bra 91 45,5 

Ganska bra 55 27,5 

Varken bra eller dåligt 10 5 

Ganska dåligt 26 13 

Mycket dåligt 17 8,5 

Vet ej 1 0,5 

Total 200 100 

Vad tycker du om att ha begränsad 
motionsrätt på tematiska kyrkomöten?
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Per nomineringsgrupp i %

Begränsad motionsrätt



Namn Antal % 

Mycket bra 74 36,8 

Ganska bra 75 37,3 

Varken bra eller dåligt 27 13,4 

Ganska dåligt 16 8 

Mycket dåligt 7 3,5 

Vet ej 2 1 

Total 201 100 

Den skrivelse som kyrkostyrelsen lämnade om temat 
behandlades av alla utskott. Vad tyckte du om det 
upplägget?



Per utskott i %

Upplägget med kyrkostyrelsens 
skrivelse
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Tid för olika aktiviteter under 
session 1

För mycket tid Lagom med tid För lite tid 
Ingen 

uppfattning 

Antal % Antal % Antal % Antal % 

Utskotts-
arbete 

9 4,6 130 67 47 24,2 8 4,1 

Tematiskt 
program 

56 29 125 64,8 11 5,7 1 0,5 

Gruppmöten 8 4,2 128 66,7 53 27,6 3 1,6 

Måltidsraster 26 13,5 151 78,6 11 5,7 4 2,1 



För mycket tid Lagom med tid För lite tid 
Ingen 

uppfattning 

Antal % Antal % Antal % Antal % 

Debatt och 
beslut

20 10,5 136 71,2 34 17,8 1 0,5 

Tematiskt 
program 

45 23,6 130 68,1 14 7,3 2 1 

Gruppmöten 6 3,1 126 65,6 58 30,2 2 1 

Måltidsraster 26 13,6 151 79,1 10 5,2 4 2,1 

Tid för olika aktiviteter under 
session 2



Tematiska block



Det tematiska kyrkomötets 
utformning gjorde att…
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jag kände mig delaktig

mitt engagemang togs tillvara

jag fick möjlighet till fördjupning inom temat

arbetsformerna var mer varierade än vid ett vanligt kyrkomöte

jag fick diskutera principiellt viktiga framtidsfrågor inom temat

Instämmer helt Instämmer i hög grad Instämmer delvis Instämmer i låg grad Instämmer inte alls Vet ej



Namn Antal % 

Ja, mycket gärna 72 35,8 

Ja 79 39,3 

Nej 26 12,9 

Nej, absolut inte 14 7 

Vet ej 10 5 

Total 201 100 

Vill du att fler kyrkomöten ska vara 
tematiska?



Nomineringsgrupp

Fler tematiska kyrkomöten?
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